
Corrections du jeudi 4 juin 2020 CE2B

Orthographe : s ou ss

Calcul mental

Problème du jour
Dictée flash du jour

Quand tu as terminé de t’entraîner à écrire les 
mots de la liste, connecte-toi sur le site https://
www.quiziniere.com/ avec le code donné pour  
faire la dictée flash du jour en autonomie. 

Les tables de 4 et 6 doivent être sues. 

Calcule sans poser l’opération :  

10 x 2 = 20           50 x 2 = 100           12 x 2 = 24 

25 x 2 = 50          100 x 2 = 200           22 x 2 = 44 

11 x 2 = 22           15 x 2 = 30             30 x 2 = 60 

Autres ressources disponibles sur :  
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?
rubrique2

Lecture compréhension

Etape 1: 
Je calcule combien il y a de 
voyageurs au 1er arrêt après la 
descente de 13 personnes: 

52 - 13 = 39 

Il y a 39 voyageurs après la 
descente de 13 personnes.

Etape 2: 
Je calcule combien il y a de 
voyageurs au 1er arrêt après la 
montée de 5 personnes: 

39 + 5 = 44 

Il y a 44 voyageurs après la 
montée de 5 personnes. 

Etape 3: 
Je calcule combien il y a de voyageurs à l’arrêt d’après, après la montée 
de 4 personnes: 

44 - 4 = 48 

Il y a maintenant 48 voyageurs dans l’autobus.

Relis toi plusieurs fois 
et corrige seul(e) tes  
erreurs à l’aide du  
modèle.Camille est un garçon. 

Camille a eu très peur. Le chien enragé qui 
le poursuivait a failli le rattraper.  

Camille est une fille ou un garçon ?

52 voyageurs sont dans l’autobus. Au premier arrêt, 13 descendent 
puis 5 montent. A l’arrêt d’après, 4 montent. Combien y-a-t-il de 
voyageurs dans l’autobus maintenant ?

Poésie
C’est l’heure de la vaisselle: je brosse les 

tasses,  les casseroles et les assiettes à 

dessert. La mousse m’éclabousse. Ensuite, 

Lina l’essuie et Tom essaye de la ranger 

dans le salon sans la casser.

https://www.quiziniere.com/
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2


Conjugaison: le futur Calcul posé

Numération

Grandeurs et mesures

Tu trouveras la correction de la fiche  
« JE M’ENTRAINE 4 » sur la page suivante. 

ENCADRER UN NOMBRE 

Encadre à la dizaine 
170 < 174 < 180     
830 < 835 < 840 
980 < 989 < 990    

Encadre à la centaine 
100 < 174 < 200     
800 < 835 < 900 
900 < 989 < 1 000

La semaine prochaine, vous irez au salon de la robotique. 

→ La semaine prochaine, ils iront au salon de la robotique. 

Je viendrai avec vous. 

→ Nous viendrons avec vous. 

Tu verras un robot qui aspire tout seul. 

→ Elles verront un robot qui aspire tout seul. 

Elles voudront sûrement en acheter un. 

→Elle voudra sûrement en acheter un. 

Il fera le ménage à notre place. 

→Ils feront le ménage à notre place.

Voici le lien qui vous permettra d’accéder à la  
lecture offerte (épisode 18 du feuilleton de 
Thésée): https://is.gd/bEgSwT 

LECTURE OFFERTE

https://is.gd/bEgSwT


Connaitre les mesures de masses194 © MDI/SEJER, 2019. Reproduction autorisée pour une classe seulement.

COMPARER DES MASSES

 5  	Dessine des balles de tennis sur chaque plateau vide. Aide-toi de l’exemple.

Exemple :

 6  	Numérote ces cadeaux du plus léger (1) au plus lourd (3). 

 7  	Numérote ces masses de la plus légère (1) à la plus lourde (6).

90 g 200 kg 3 kg 250 g 8 kg 300 g 2 kg 300 g

 8  	Marilou va au marché et achète 
les fruits et légumes suivants :

Quel est le poids total de ces produits ?
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 9  	Colorie de la même couleur les 
deux masses à associer pour 
obtenir 1 kg. Change de couleur 
à chaque fois.

Ex : 400 g  600 g

100 g
900 g

250 g 450 g

700 g 500 g
500 g

800 g
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750 g

550 g

300 g
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Le poids total est 850 g.
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